

Facultad de Humanidades Universidad Pablo de Olavide de Sevilla

Ctra. Utrera, Km. 1. 41013 Sevilla

ACTA DE LA REUNIÓN VIRTUAL DE LA COMISIÓN DE GARANTÍA INTERNA DE CALIDAD DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES DE LA UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE DE SEVILLA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE FEBRERO DE 2025

En la Universidad Pablo de Olavide, a las 19:15 horas del día 18 de febrero de 2025, bajo la presidencia de D.ª María Losada Friend, como Decana de la Facultad de Humanidades, acompañada del Vicedecano de Calidad, D. Ricardo Iglesias Pascual, se convoca de forma virtual la Comisión de Garantía Interna de Calidad de la Facultad con el siguiente orden del día:

 Aprobación, si procede, de la subsanación de un error material en la adscripción de dos asignaturas básicas del Grado en Geografía e Historia.

Tras haberse concedido un plazo de 24 horas para realizar todas aquellas apreciaciones oportunas, y no haberse declarado ningún otro miembro de la Comisión al respecto, se aprueba de modo definitivo los puntos enumerados en la convocatoria.

Personas convocadas y asistentes:

- Da. María Losada Friend. Decana de la Facultad de Humanidades.
- D. Ricardo Iglesias Pascual. Vicedecano de Calidad de la Facultad de Humanidades.
- Da. Olga Cruz Moya. Representante Profesorado en la CGIC.
- D. Daniel Nisa Cáceres. Responsable de Calidad del Grado en Traducción e Interpretación.
- Da. Rocío Gordillo Hervás. Responsable de Calidad del Grado en Geografía e Historia.
- D. José Miguel Escribano Páez. Responsable de Calidad del Grado en Humanidades.
- D^a. Carmen Prieto Aragón. Representante del PTGAS

Código Seguro De Verificación	NDYpLkd5nmEnQhrACLcXLA==	Fecha	19/02/2025			
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).					
Firmado Por	Ricardo Iglesias Pascual					
Url De Verificación	https://portafirmas.upo.es/verifirma/code/NDYpLkd5nmEnQhrACLcXLA%3D%3D	Página	1/2			





Facultad de Humanidades Universidad Pablo de Olavide de Sevilla

Ctra. Utrera, Km. 1. 41013 Sevilla

ACTA DE LA REUNIÓN VIRTUAL DE LA COMISIÓN DE GARANTÍA INTERNA DE CALIDAD DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES DE LA UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE DE SEVILLA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE FEBRERO DE 2025

- D. María Carvajas Bornes. Representante de egresados
- Da. Sofia Echeverría Rebullida. Representante del alumnado

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión el 19 de febrero de 2025 a las 19:30 horas.

Fdo. Prof. Dr. Ricardo Iglesias Pascual

Vicedecano de Calidad de la Facultad de Humanidades

Código Seguro De Verificación	NDYpLkd5nmEnQhrACLcXLA==	Fecha	19/02/2025		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).				
Firmado Por	Ricardo Iglesias Pascual				
Url De Verificación	https://portafirmas.upo.es/verifirma/code/NDYpLkd5nmEnQhrACLcXLA%3D%3D	Página	2/2		



ANEXO I

Subsanación de un error material en la adscripción de dos asignaturas básicas del Grado en Geografía e Historia.

TITULO DE GRADO	NOMBRE ASIGNATURA	CREDITOS ECTS	TIPO ASIG	ÁMBITO DE CONOCIMIENTO
GRADO EN GEOGRAFÍA E HISTORIA	LITERATURA Y SOCIEDAD	6	BÁSICA	Filología, estudios clásicos, traducción y lingüística
GRADO EN GEOGRAFÍA E HISTORIA	LOS ORÍGENES CLÁSICOS DE LA CULTURA OCCIDENTAL	6	BÁSICA	Filología, estudios clásicos, traducción y lingüística